



绿网

林海日报官方微信

林海日报官方微博

林海日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 15-0074

林海日报

蒙古文

中国内蒙古森林工业集团有限责任公司主管主办

2022年7月

27

星期三

壬寅年六月廿九

第 18958 号 今日 4 版

森工集团第一届董事会战略与投资委员会第二次(扩大)会议 第一届董事会第三次现场会议召开

陈佰山主持并讲话 闫宏光出席

本报讯(记者 张淳源)7月26日,森工集团第一届董事会战略与投资委员会第二次(扩大)会议、第一届董事会第三次现场会议召开。

森工集团党委书记、董事长、董事会战略与投资委员会主任委员陈佰山主持会议并讲话,党委副书记、董事、总经理、董事会战略与投资委员会委员闫宏光,党委副书记、董事、董事会战略与投资委员会委员赵宝军出席会议;森工集团外部董事、董事会战略与投资委员会委员赵清、王岐山、白建平、李东华、张巨明出席会议;森工集团领导周艳昌、曹起武、牛广忠、蔡志强、谭民,董事会秘书张铁军列席会议。

陈佰山强调,要坚决守住不发生系统性金融风险的底线,严格执行森工集团融资担保管理办

法,加强金融合规教育,健全风控机制,推进业务经营与合规管理融合式发展;筑牢思想防线,不断提高集团财务人员专业素质,切实增强风险防控能力;将融资担保纳入巡察工作内容,做到违规必究、从严问责,坚决兜牢金融安全底线。要全力以赴推进重点产业项目落地,突出混合所有制改革重点,把混改企业搞活搞好;坚持问题导向、目标导向,系统谋划、整体协同,把握适度超前原则做好项目谋划储备,抓好项目政策对接,建立项目库并积极融入自治区项目库中,做好可行性分析研究,逐步压实2023年重大项目年度实施计划,认真抓好具体落实。要精准把握国家“十四五”规划重大工程项目和国家明确的重点建设领域,将集团“十四五”期间重大项目谋划清楚,统

筹打包,实现“一张蓝图绘到底”。会上,森工集团董事、董事会战略与投资委员会委员听取了《内蒙古森工集团融资担保管理办法》,额尔古纳河界河旅游码头建设工程项目、内蒙古大兴安岭旅游运输车队项目、内蒙古得耳布尔卡鲁奔湿地体验营地建设项目、大杨树采购农机设备促进高质量农田建设项目的汇报,并进行了讨论和表决,5个项目均全部通过。森工集团副总法律顾问、法律事务部负责人宣读了法律意见书。

森工集团办公室、发展规划部、财务部(国有资产管理部)、审计部、集团管理部、产业事业部相关负责人列席会议。

大杨树林业有限公司党委

党建引领聚合力 民族团结促和谐

本报讯(通讯员 乌日娜)今年以来,大杨树林业有限公司党委把民族团结工作摆在党建工作的重要位置,优化创建载体,丰富活动内涵,引领各族职工群众“像石榴籽一样紧紧抱在一起”,为绿色高质量发展营造和谐稳定的社会环境。

该公司党委把民族团结进步教育作为理论武装的重要内容,依托培训班、“三会一课”、主题党日,开展形式多样的宣传教育,确保党的民族政策深入人心;38个基层党组织围绕铸牢中华民族共同体意识开展专题学习研讨;把培养选拔少数民族干部、发展少数民族党员作为贯彻落实党的民族政策,加强民族团结的重要措施;在各族干部职工群众携手相助,共同做好森林防灭火、资源管护、防灾救灾等工作的同时,积极宣传民族政策,促进各族职工群众文化交流。

在疫情防控工作中,该公司成立由7个民族69人组成的志愿服务队,助力属地政府开展全

民核酸检测实战演练,筑牢疫情防控安全防线;乌鲁布铁林场与乌鲁布铁镇甘奎社区、讷尔克气猎民村联合开展“民族政策宣传月”活动,宣传党的民族政策和法律法规,编排少数民族歌舞,讲好民族团结故事,促进各族职工群众深度交流交融;开展“民族团结一家亲”主题党日活动,通过党员与少数民族职工共同讲“党史小故事”、诗朗诵、唱红歌等形式,使民族团结观念更加深入人心;公司党委利用微信公众号、宣传展板等载体,宣传党的民族政策,营造浓厚的民族团结氛围。

该公司党委通过春节送温暖、节日走访慰问、大病救助



库都尔森工公司党委

加强监督检查 严格执纪问责

本报讯(通讯员 马莉)今年以来,库都尔森工公司党委加强监督检查,严格执纪问责,确保党风廉政建设工作取得明显成效。

该公司党委理论学习中心组成员带头深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,学习贯彻《中国共产党纪律检查委员会工作条例》和其他纪检监察法规,严格执行监督执纪工作程序。

该公司党委建立常态化重点监督工作台账,召开苗木采购、病虫害防治物资设备采购专项监

督部署会,严格执行《阳光采购管理办法(试行)》;成立3个监督工作组,对各基层单位进行明察暗访,对18名基层党政主要负责人开展廉政提醒谈话;开展纠治查处执行中央八项规定精神不严不实有关问题监督检查,常态化推进重点领域监督检查工作。

该公司党委加强新任职干部教育,开展前

集体廉政谈话,深入基层对新任职、“一把手”和管人、管财、管物等重点岗位的干部及时谈话提醒,

全程监督企业管理人员竞争上岗遴选考试工作。

该公司党委通过开展党规党纪线上答题活动、发放家庭助廉倡议书、观看警示教育片,拍摄廉政短视频、发送廉洁短信等方式进行廉洁文化教育,在“廉政库森”微信公众号推送廉政信息;利用百万亩人工林生态文明教育基地,发挥廉洁文化宣教作用,将生态文化教育宣传与传承弘扬百万亩人工林精神有机结合,营造崇尚廉洁的良好氛围。

本报讯(通讯员 张旭)国企改革三年行动开展以来,银河森工公司从产业结构、体制机制等方面上出实招、求实效,为企业高质量发展增添活力。

在森林生态旅游产业中,该公司不断丰富旅游项目,以良好的生态环境和丰富的自然资源为优势,集中打造森工文化、冷极文化、民俗文化互相交融的旅游产品,积极主动对接市场上具有客源优势的旅游企业。同时利用网络优势,扩大“中国冷极”商标和“银河源湿地”的宣传覆盖面和市场影响力。

在种苗培育产业上,该公司采取“走出去、请进来”的方式,变被动为主动,积极探索苗木市场需求,拓宽苗木销售渠道。同时加强对种苗质量、培育成本、田间地块等管理,不断提升育苗科技含量,扩大苗木培育存量,为对外销售和公司自给提供充足优质苗木。

在拓展施工项目上,该公司利用路桥施工资质和森林调查设计规划资质,积极与属地政

府、相关机构对接,优化市场环境,拓宽增收渠道,积极争取企业外部工程项目,千方百计增加职工收入,提高公司经济效益。

在林下经济和特色养殖上,该公司逐步完善“合作社+家庭经济户”的发展模式,建立11个产业合作社,对林下山野菜、食用菌、野果和种植养殖产品等进行统一加工和销售,不断增强林下经济产业的“自主造血”活力。在销售渠道上,采取“线上+线下”的方式,以线上网络平台和线下实体门店为依托,形成城区+景区的销售全覆盖。该公司不断提高科学养鹿水平,优化驯鹿、马鹿种群结构,申请办理驯鹿原种场,成为我国唯一的种用驯鹿繁育基地。申请立项《敖鲁古雅驯鹿》标准,获批为我国唯一的驯鹿饲养标准。将发展驯鹿鹿产业与生态科普、文化体验、森林旅游等有机结合,发展鹿产品加工产业,推动鹿产业向高技术、高品质、高产出、高效益方向发展,实现鹿产业效益最大化。

深化改革激活发展内生动力

聚焦国企改革三年行动



7月14日至19日,阿尔山森工公司党委召开“强基固本抓党建 示范引领促提高”党建工作观摩现场会。

图为观摩团在公司森防站观摩。

周云雷 摄

莫尔道嘎森工公司党委

把好干部政治关

本报讯(通讯员 朱瑞金)今年以来,莫尔道嘎森工公司党委在干部队伍建设上精准发力,不断完善干部政治素质考察考核工作机制,把好干部政治关。

该公司党委坚持到一线调研谈话制度,与干部职工面对面交流谈心,全面掌握干部的精神状态、思想动态和基本心态,了解干部的政治表现,及时发现和纠正干部思想上的偏差。

该公司党委坚持从专项考察、年度考核、工

作调研、督导检查和日常工作中观察干部的一贯表现和履职情况,建立干部政治素质正反面清单和政治素质档案,择优确定和动态调整重点培养干部名单,有针对性地跟踪记录和考察管理。

该公司党委注重在重大任务中观察和识别干部,关键看干部在困难面前、急难险重任务面前的担当作为;完善干部竞争上岗和能上能下机制,突出选拔使用政治素质过硬、经受住重大风险考验的优秀干部。

“绿海筑丰碑 大美兴安岭——我与林区共成长”有奖征文启事

林区开发建设、生态保护和创新发展历程中的精彩故事,展现林区一代代务林人踔厉奋发、笃行不怠的精神风貌。

二、征文题材

征文题材以通讯体的形式,真实、准确地记录一代代务林人的奋斗历程,展现林区翻天覆地的变化。要求内容真实、健康向上,立意新颖、特色鲜明,文笔清新、简洁流畅。字数要求在2000字以内。

三、征文方式

作品征集时间从即日起至8月15日,以“我与林区共成长+作品标题”为电子邮件标题,将作品发送至邮箱48285243@qq.com或79122323@qq.com。

四、奖项设置

本次征文设一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖8名。获奖名单将于9月初在本报公布。



近日,乌尔旗汉森工公司开展“送欢乐·送文化”心系驻防北部原始林区防灭火专业队员慰问活动,为队员们送去了书籍、棋牌、食品、洗漱用品。

孙晓秀 摄